Correction du DM n° 8 : Mercredi Kiné (MK) 8

1/ CD 2/ 3/ CD 4/ BC 5/ AC
6/ BC 7/ 8/ AD 9/ AC 10/ ABCD
QCM1:CD

Faux : le niveau métamérique se situe au niveau de S1
Faux : la réponse attendue est une extension de la cheville
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Faux : elle datera les examens en initial et en final
Faux : aussi la latéralité

: ce test est plus sensible que Grecko

Faux : il est sur 100 points
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paumes de mains en avant +++
non c’est par le c6té droit +++

n
QO
e

X

n
QO
e

X

<
L

moomz
<
=
o

n
QO
e
x

QCM4:BC

Faux : dans des contions isométrique © attention aux items longs

Faux : CE N'EST PAS UNE EXPONENTIELLE +++

A) Vrai

B; Faux, C'est indispensable de nourrir le dossier du patient avec des échelles validées, de maniére a ce que tout les
acteurs du systéme de soins puissent se rendre compte des capacités et de la récupération du patient AVC.

C) Vrai

D) Faux, HPD= Held Pierrot Desseilligny et oui on connait aussi les acronymes ©

E) Faux
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Faux : c’est une atteinte centrale attention aux parenthéses
Faux : au dessus du filon terminal !

Faux : atteinte des 4 membres (méme si tetra javoue ¢a ressemble a trois)
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QCM 10 : ABCD
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plus stable que la hanche
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